11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 00:19:26

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 16.10.2009 10:49:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112092/answer/112104




EBrenwuii. [171s1 UCKITIOYEHUS TF000M TATOJIOTHH B OPraHU3Me Heo6X0muMa KOHCYIbTalus U
oOcremoBaHue y ClelaaucTa. B mpoTUBHOM ciiy4ae Bel puCKyeTe MONy4YuTh XPOHU3AIHIO ITpoliecca
U B UTOTe 3alylleHHbIe TPo0IeMEl CO 3M0poBheM. beperute ce0si.



